

МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ

ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ НА МВР ГРАД ПЛОВДИВ

УРИ. №317р.....⁵⁵⁴¹ екз. №.....

20.06.2016 г.

Georgiev
20-06-2016

ПРОТОКОЛ от

Второ редовно заседание на Комисията за социален диалог /КСД/ при ОДМВР-Пловдив /определена със заповед УРИ №317з-3862/28.10.2015 г. на Директор ОДМВР-Пловдив/, проведено на 24.06.2016 г. в сградата на дирекцията, находяща се на ул. "Княз Богориди" №7 – Ситуационен център

УЧАСТНИЦИ:

Зам.-директор ОДМВР-Пловдив комисар Георги Георгиев – председател КСД, Ивелина Пенкова – главен юрисконсулт, Борис Атанасов – представител на сектор УССД, Траян Тодоров - началник сектор ЧР, Татяна Барбулова – СФСМВР, Атанас Тафков – СФСМВР, Албена Чонова и Пенка Гайдаджийска-НСГА

Отсъстват:

Галина Пенчева- началник сектор ФО – неотложен служебен ангажимент;
Димитър Чоплешки- СФСМВР- неотложен служебен ангажимент.

Настоящото заседание бе открито в 09.30 часа от комисар Георги Георгиев – председател на КСД, и бе проведено при следния дневен ред:

1. Обсъждане на въпроси, свързани с прилагането на нормативни и вътрешни актове, регламентиращи трудовите и социалните права на служителите, както и такива, касаещи социално- битовото им осигуряване и подпомагане на местно ниво.

В хода на заседанието комисар Георгиев даде отговор по поставения на предходното редовно заседание на КСД проблем, свързан с лошото състояние на сградата и хигиената в сектор "Пътна полиция", като заяви, че вече са в ход редица ремонтни дейности, между които боядисването на фасадата, поставяне на пейки за граждани в помещенията, където се извършват административни услуги и др.

От страна на представителя на сектор УССД- Борис Атанасов, бе направено допълнението, че боядисването на фасадата ще бъде извършено от служители на сектора и ще започне на 25.06.2016г.

От страна на г-жа Пенка Гайдаджиева бе изразено мнение, че следва да се подобрят условията в работните помещения по отношение на хигиената, и отстраняването на влагата от тях, предвид обстоятелството, че това създава негативно мнение и сред гражданите, ползващи услугите на сектор "Пътна полиция".

Отново бе направено допълнение от Борис Атанасов, че в началото на месец юли в сградата на сектора започва подмяна на балатума, като тази ремонтна дейност ще бъде съчетана и с основно почистване в помещенията, както и че има отпуснати средства и за други ремонтни дейности, които ще подобрят условията на труд в тях.

От страна на представителя на СФСМВР- Г-ца Татяна Барбулова бе направено предложение за поддържане на чистотата в работните помещения по подобие на санитарните полудни, като това се прави със знанието и разрешението на съответните началници, като в хода на станалите разисквания то бе отхвърлено предвид факта, че няма как да се спре процесът, свързан с административното обслужване на гражданите .

Г-н Тафков посочи, че има спешна нужда от ремонт - укрепване на мазилката във вътрешния двор на районното управление в Труд, която се рони и по този начин създава опасност за здравето на работещите в нея. Бе взето решение за оглед на място от представители на сектор УССД и доклад на следващото заседание на КСД.

Пак г-н Тафков постави въпроса за липсата на оборудване - конуси, аптечки и пожарогасители в служебните автомобили. От комисар Георгиев бе направено уточнение, че съвсем на скоро са получени и разпределени изключително качествени конуси, а във връзка с утвърдената от директор ОДМВР-Пловдив Политика за изграждане на Система за управление на пътната безопасност съгласно изискванията на международен стандарт ISO 39 001-2012 предстоят още инициативи в посока на подобряване оборудването им.

Г-н Тафков направи и предложение за прецизиране възможността служителите в поликлиниката да заместват съдебните лекари в случаите, когато по закон това се налага и с мотива, че ще се спестят средства за съдебно-медицински експертизи.

В хода на обсъждането на това предложение се стигна до извода, че то няма как да се осъществи на практика предвид подчинеността на медицинския персонал към медицинска служба - Пловдив на Медицинския институт - МВР, както и нерешаването в детайли на проблема, дори ако това има начин да се приложи.

Г-н Тафков постави въпроса за това, дали са налични средства за закупуване на очила за работещите с монитори, но поради отсъствието на главния счетоводител на ОДМВР-Пловдив, отговорът ще бъде представен допълнително, без да се чака следващото редовно заседание. По същия повод г-ца Татяна Барбулова изрази становище, че тези пари би следвало да се предвидят от финансовото звено на областната дирекция, а не са перо в бюджета на МВР, по което следва да са заложили съответните средства.

Представителят на СФСМВР - Атанас Тафков запозна присъстващите на заседанието и с проблема, свързан с неработещи климатици в сградата на сектор БДС, при което от зам.-директор ОДМВР бе възложена задача на сектор УССД за проверка на място и отстраняването му.

Той постави за принципна позиция и въпроса за възможността по изплащането на извънреден труд, който не е бил изплатен поради превишаване на лимита. На последното главният юрисконсулт Ивелина Пенкова отговори, че няма законово основание за това и служителите следва да потърсят правата си по установения от закона ред- чрез водене на съдебно дело, а Зам. -директорът пое ангажимент за запознаване в детайли с въпросния казус.

Пак от г-н Тафков бе поставен въпрос за предстоящите конкурси в ОДМВР, на който началник сектор "Човешки ресурси" отговори, че предстои отправяне до ръководството на МВР на искане за обявяване на конкурс за полицаи и дознатели.

Дата: 24.06.2016 г.

СЕКРЕТАР КСД

Емил Златков

ПРЕДСЕДАТЕЛ КСД:

ЗАМ.-ДИРЕКТОР ОДМВР - ПЛОВДИВ
КОМИСАР

Георги Георгиев